
Яким чином контролюючий орган повідомляє платника 

податків про укладання/відмову в укладанні договору про 

визнання електронних документів? 
ЗІР, категорія 135.03 

Подання електронних документів здійснюється платниками податків відповідно до 

норм Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами та 

доповненнями та Порядку обміну електронними документами з контролюючими 

органами, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 06.06.2017 № 557 

(далі – Порядок № 557), на підставі договору про визнання електронних документів            

(далі – Договір), що визначає взаємовідносини суб’єктів електронного документообігу та 

укладається з контролюючим органом. 

Згідно з абзацом п’ятим п. 2 розд. І Порядку № 557 Договір укладається шляхом 

приєднання платника до Договору в цілому шляхом надсилання заяви про приєднання до 

договору про визнання електронних документів (далі – Заява про приєднання до 

Договору). 

Після надходження Заяви про приєднання до Договору здійснюється її 

автоматизована перевірка у порядку, визначеному пп. 9 – 11 розд. II Порядку № 557                 

(п. 6 розд. ІІІ Порядку № 557). 

Заява про приєднання до Договору приймається до розгляду контролюючим органом 

(визначеним відповідно до п. 5 розд. ІІІ Порядку № 557) у разі, якщо перша квитанція не 

містить переліку помилок (п. 7 розд. ІІІ Порядку № 557). 

Контролюючий орган розглядає її протягом одного робочого дня (п. 8 розд. ІІІ 

Порядку № 557). 

Якщо до моменту спливу робочого дня, наступного за днем отримання 

контролюючим органом Заяви про приєднання до Договору (дата, зафіксована у першій 

квитанції), контролюючий орган не повідомив платника про приєднання до Договору або 

відмову в приєднанні до Договору, приєднання платника до Договору здійснюється 

автоматично у момент спливу такого строку (дата, зафіксована у другій квитанції). 

За результатами розгляду Заяви про приєднання до Договору платник отримує другу 

квитанцію про приєднання до Договору або другу квитанцію про відмову в прийнятті 

Заяви про приєднання до Договору із зазначенням причини її неприйняття (п. 10 розд. ІІІ 

Порядку № 557). 

Підтвердженням про приєднання платника до Договору є отримання платником 

другої квитанції про прийняття Заяви про приєднання до Договору. 

Таким чином контролюючий орган повідомляє платника податків про 

укладання/відмову в укладанні Договору шляхом надсилання в електронному вигляді 

другої квитанції. 


